Asagidaki dogru-yanhs sorularinda parantez igine sizce 10
dogru olanlara D,yanlis olanlara Y harfi Koyunuz. Puan

>

)Siirtiinme kuvveti her zaman harekete terstir.

) Kuvvet dinamometre denilen araglarla olgiiliir.

)Solucan hayvanlarin siiriingenler sinifina aittir.

) Ugabilen memeli hayvan yoktur.

5 ( )Hava ve suda siirtiinme olmaz.

6. ( )Giinesten daha biiyiik yildiz yoktur.

7. ( )Purizli ytzeylerde siirtiinme daha azdir.

8. ( )Bitkinin kokii topraktan su ve suda ¢oziinmiis
mineralleri ¢eker.

9.( )Bitkinin ¢igegi,bitkinin liremesini yani ¢cogalmasini

AWM

saglar.
10( )Kara yosunu,at kuyrugu gibi bitkilerin ¢igegi yoktur.
C Asagidaki bosluklari uygun sekilde doldurunuz. Plo
uan

Kiire,yarasa,yaprak,yilan,havug,yildiz,
,hava direnci,timsah ,gévde,hilal,
yay. firtina,zit

1.Dinamometrelerin icerisinde esnek cisim olarak .............
Vardir.

2.)Havada hareket eden cisimlere havanin uyguladigi
zorluga ... denir.

3.)Bitkilerin madde aligverigini saglayan ......................
Dir.

4.)Ugabilen memeli hayvan........................

5.)Glines orta biiytkliikte bir........................... dur.
6.)Siirtlinme kuvveti her zaman harekete ................ Tir.
7.)Siirlingen canlilara 6rnek olarak ................... Ve
.................. verilebilir.

8.)Kokii besin depo eden bitkilerden biri....................
9.)Bitkinin solunum bosaltim ve besin iiretiminden sorumlu

10.)Diinya,giines ve aym sekli ...................... Benzer.
B Asagidaki coktan se¢meli sorular isaretleyiniz. 60
Puan
1)

Ekmegin kiiflenmesi

Hamurun mayalanmas1

Antibiyotik elde edilmesi

Anlatilan olaylarin gerceklesmesini saglayan canh
grubu asagidakilerden hangisidir?
A)Mikroskobik Canlilar ~ B)Hayvanlar
C)Mantarlar D)Bitkiler

2)

3)

4)

Mikroskobik canhlari asagidaki hangi aletle gdrebiliriz?

(A) Teleskop
(C) Mikroskop
5.)

6.)

7)

(B) Gozluk
(D) Mercek
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8) 12) 1. Valizlerin altina tekerlek takilmasi
2. Kapi menteselerinin yaglanmasi
3. Yerlere hali serilmesi
Yukaridakilerden hangileri surtiinme kuvvetini
azaltmaya yoénelik bir uygulamadir?
A)lve2B)lve3 C)2ve3 D)1,2ve3

13.)

X, Y ve Z cisimleri 6zdes dinamometrelere
asildiklarinda yaylardaki uzama miktarlari sekildeki
gibi oluyor.
Z cisminin agirhgi 10 N olduguna gére, X ve Y
cisimlerinin agirliklari kag N’dur?

X Y
A) 10 10
B) 20 30
C) 30 20
D) 40 30

9.) “Viicudum sert pullarla kaplidir. Yumurtayla

¢ogalinm. Omurgali ve siiriingen bir hayvanim. Bilin D Asagidaki Klasik sorulari ¢oziiniiz.. 20

bakalim ben kimim? Piian

1)

A) Balik B)Oriimcek

C)Yarasa D)Timsah 4 5 6

10.) Kayseri’ye kar yagiyordu. Bunu géren Fen Bilimleri
Ogretmeni Mustafa Bey, arabasinin lastigine hemen
Zincir takmustir. MustafaOgretmenin bunu
yapmasindaki amaci nedir?
A) Kisin gelisini zincirle karsilamak
B) Arabasinin donmasini engellemek

C) Siirtiinme kuvvetini azaltarak buzda kaymasini _
saglamak. a.)Hangileri omurgalidir?

D) Siirtiinme kuvvetini artirarak arabanin buzda

kaymasini 6nlemek. o
b) Hangileri omurgasizdir?

11.) K L M N

c)Hangileri yavrularina bakar?

d)Hangileri memeli grubunda bulunur?

Yukaridaki dinamometrelerden hangisi ile 15 N luk bir

yiik 6l¢iiliir?
A)yalniz N B)M ve N
CLMveN D) Lve N
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